
 
         

          
 
          

           

           
 
 

 
Student Feedback analysis on Institution (2017-2018)  

Responses – 131  

Student Response 
Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 3 0 15 9 10 19 32 15 6 2 

2 65 73 73 68 76 63 44 63 87 54 

3 63 57 43 54 45 39 55 53 38 75 

           

3 - Very Good 2 - Good  1 - Satisfactory  0 - 
Unsatisfactory 

           
 
 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

                     

0

0%

1

2%

2

50%

3

48%

Question 1



           
 
             

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

          

           

           
 

            

           

           

           

           

           

           

           

            

          

           

           

           
 

            

           

           

           

           

           

0

0%
1

0%

2

56%

3

44%

Question 2

0

0%

1

11%

2

56%

3

33%

Question 3

0
0%

1

7%

2

52%

3

41%

Question 4



           

           

        

 

  

           

           

           

           
 

            

           

           

           

           

           

           

            

          

           

           

           

           

           

           

           
 

            

           

           

           

           

           

           
 
 
 
 
            

           

           

0

0%

1

8%

2

58%

3

34%

Question 5

0

0%

1

16%

2

52%

3

32%

Question 6



           

           
 

       

 

    

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

          
 

            

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

    

 
 
        

 

            

0

0%

1

11%

2

48%

3

41%

Question 8

0

0%

1

24%

2

34%

3

42%

Question 7



           

           

    

 

      

           

           

           

           

           

           

           

           

           
 

            

           

            

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0

0%

1

5%

2

66%

3

29%

Question 9

0

0%

1

2%

2

41%3

57%

Question 10


